Exercice 1

Compléter le tableau par une croix (pour oui) ou par I'absence de croix (pour non) :

est divisible
par :

3285 1627 4770 2370 1729 6528 5472

4719

O[O |w N

Exercice 2

Exercice 3

Chercher le plus petit nombre entier de trois chiffres qui soit divisible par 3.

Quel est le plus grand nombre entier de trois chiffres qui soit divisible par 2 et par 3 ?

Vrai ou faux ?

Tous les nombres terminés par 3 sont multiples de 3.

Tous les nombres divisibles par 2 sont divisibles par 4.

Tous les nombres divisibles par 4 sont divisibles par 2.

Il existe des nombres terminés par 4 qui sont divisibles par 5.

Tous les nombres divisibles par 10 sont divisibles par 2 et par 5.
Il existe des nombres divisibles par 6 et non divisibles par 2.
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